

В Таджикистане операторы заблокировали доступ к таджикской версии сайта «Озодагон»

Читатели «Озодагон» сообщили редакции, что не могут войти без анонимайзеров на таджикскую версию сайта www.ozodagon.com.

- Через «Мегафон» не могу зайти на сайт Озодагон, а русская версия открывается, сообщил читатель.

Пользователи сообщили “Озодагон” что сайт стал недоступен с 9 часов утра.

- Сейчас в сеть можно войти только при помощи анонимайзеров, сообщили они.

Источник в службе связи подтвердил факт блокировки, сказав, что провайдерам об этом дано устное указание.

Ранее 25 августа также в Таджикистане некоторые интернет-провайдеры блокировали доступ к социальным сетям "Фейсбук" и "Ютуб". Представители оператора мобильной связи и интернета "Тселл" тогда сообщили, что не получали указания о блокировке социальных сетей. Представитель компании сообщил «Озодагон», что они не получили никаких письменных или устных указаний о блокировке социальных сетей в Таджикистане.

Это уже не первый случай, когда блокируют сайты и социальные сети в Таджикистане. Так 18 июня, после появления видео бывшего командира таджикского ОМОН Гулмурода Халимова в Таджикистане были заблокированы социальные сети “Фейсбук”, “Одноклассники” и портал Ютуб. Ранее соцсети были заблокированы после появления видео свадьбы старшего сына президента Рахмона.

<http://catoday.org/centrasia/22258-v-tadzhikistane-operatory-zablokirovali-dostup-k-tadzhikskoy-versii-sayta-ozodagon.html>